

我战机紧急升空识别查证9批12架日美军机

新华社北京11月29日电(记者 张玉清)中国空军新闻发言人申进科空军上校29日在北京表示,当日,中国空军识别查证了进入中国东海防空识别区的外国军机,实现了对防空识别区内空中目标的常态化有效监控。

申进科介绍,29日上午,中国空军组织苏-30、歼-11等主战飞机紧急起飞,查证美国P-3、EP-3侦察机2批2架,识别进入中国东海防空识别区的日本

E-767、P-3、F-15等3型飞机7批10架。

申进科说,中国空军执行东海防空识别区空中巡逻任务以来,与海军有关部队一道,忠实履行使命任务,对进入防空识别区的外国军机进行了全程监视、及时识别,并判明其类别。

申进科表示,担负中国东海防空识别区空中巡逻任务的空军、海军飞行员,将常备不懈、密切协同,共同保卫空防安全。

外交部“日方应该告诉其他国家自己有没有防空识别区?”

外交部发言人秦刚29日再次三发质问:日方应该告诉其他国家,它自己有没有防空识别区?当初它设立防空识别区以及此后数次扩大防空识别区的范围,有没有同别的国家商量?它自己的防空识别区范围有多大?

在29日外交部例行记者会上,我国设立东海防空识别区的

问题仍是提问的热点。“日方‘只许自己放火,不准别人点灯’,还到处煽风点火,这种做法毫无道理,别有用心,”他说。

秦刚表示,自中方发布有关东海防空识别区的声明和公告以来,东海上空的航行自由、飞行秩序没有受到任何影响,依然是安全、自由的。

综合新华社

辽宁舰首次靠泊三亚某军港

我国首艘航空母舰辽宁舰29日上午首次靠泊三亚某军港。辽宁舰将在这里进行补给后开展相关试验和训练。

三亚某军港是海军自行设计和建造的大型军港,具备相应的配套设施,满足各种大型水面舰

艇靠泊需要。

辽宁舰于11月26日离开青岛某军港码头,在导弹驱逐舰沈阳舰、石家庄舰和导弹护卫舰烟台舰、潍坊舰的伴随下,经台湾海峡航渡至南海海域。

据新华社



辽宁舰舰员
正在值勤
新华社发
(胡锴冰 摄)

中纪委网站刊文谈反腐,提出推行干部配偶子女从业、财产、出国(境)等事项公开 新提任干部将试点“晒家底”

昨日上午,中纪委网站刊出《如何进一步健全反腐倡廉法规制度体系?》一文,指出推行新提任领导干部配偶子女从业、财产、出国(境)等有关事项公开制度的试点,抓紧制定领导干部个人有关事项报告抽查核办法,加强报告核查结果的运用和违规惩戒力度。

据《法制晚报》

重点完善公务、任职等回避制度

党的十八大三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,专门就健全反腐倡廉法规制度体系提出了明确要求,体现了必须用法治思维和法治方式反对腐败的理念。坚持用法治思维和法治方式反对腐败,使反腐败走向规范化、制度化,这是我们党反对腐败、建设廉洁政治的根本方向。

文章指出,防止利益冲突是现代廉政立法的基础,是加强领导干

部从政道德建设、从源头上防治腐败的重要举措。要进一步完善市场机制,重点解决公共资源配置、公共资源交易、公共产品生产等领域中利益冲突问题。要进一步完善利益冲突回避制度,重点完善公务回避、任职回避、地域回避制度。并严格执行公职人员行为限制和领导干部亲属经商、担任公职和社会组织职务等相关制度规定,防止领导干部利用公共权力或自身影响力为亲属和其他特定关系人谋取私利。

分析 不能有申报无审核

据了解,我国部分地方试点官员财产申报制度已久,但效果始终不佳。

昨天上午,北京大学法学院教授姜明安表示,其原因是没有严格的审核制度保障。有申报没有审核,申报的意义就会大打折扣。有申报无审核,我们不可能知道申报者申报的财产哪些是合法的,哪些是不合法的,不区分申报者申报的财产的合法与不合法,申报就只能是徒劳无益地走形式。

此外,有申报无审核,还会不可避免地怂恿一些官员少报、瞒报财产,从而使反腐败部门的反腐决策可能建立在虚假数据的基础之上。

中国人民大学国际关系学院教授周淑真在去年年底中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在北京主持召开的座谈会上提出,尽快实行官员财产申报应是反腐败的突破口之一。她建议立即建立财产申报制度,一步到位很难,可采取新人新办法,老人老办法。

谁想从政,谁先公布。各级领导干部在新提拔前,申报个人财产并核查公示公开,作为提升的前提;对现任的领导干部采取“自报”方式,规定一定时期、一定额度、一定事项,主动自报,进行备案,可减轻处理甚至既往不咎。但有病不自报,一旦查出必须给予严肃处理。

解读 这是官员财产公开的新探索

中央党校党建部教授张希贤昨天表示,“新提任领导干部配偶子女从业、财产、出国(境)等有关事项公开”是一个新的提法。

之前已有部分地区推行过官员财产公开的试点,这种试点是全面的,实行起来阻力会比较大。

据了解,从2009年初新疆阿勒泰宣布实行官员财产公示,到广东省纪委宣布将选择两个县区试点官员财产申报公开,我国官员财产

公示制度的地方探索已有4年多。

十八大后,试点官员财产公开的地方政府认为,高层释放出的反腐信号将推进全国更大范围、更彻底的官员财产公示,这也是试点城市的期待。“而新提任领导干部配偶子女从业、财产、出国(境)等有关事项公开说白了就是‘新人新办法、老人老办法’,这样,阻力会相对比较小,可以说是官员财产公开的新探索。”张希贤分析。

干部家属从业、财产等事项须公开

同时,记者注意到,对于防治“裸官”现象,该文章强调,推行新提任领导干部配偶子女从业、财产、出国(境)等有关事项公开制度的试点,抓紧制定领导干部个人有关事项报告抽查核办法。

加强报告核查结果的运用和违规惩戒力度;建立健全对国家工作人员配偶子女移居国(境)外的

管理制度。制定配偶子女移居国(境)外的国家工作人员任职岗位管理办法,强化对党员、干部特别是领导干部的监督。

另外,文章还强调,要加强反腐败国家立法,健全防范腐败分子外逃和追逃追赃机制,逐步形成与坚决惩治腐败和有效预防腐败要求相适应的法律法规体系。

江苏将控制机动车保有量,公务用车要带头用新能源车 《江苏省机动车排气污染防治条例》明年3月1日起实施

快讯(通讯员 沈纯中 记者 鹿伟)昨天,省十二届人大常委会第六次会议在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持会议并讲话。会议通过了《江苏省机动车排气污染防治条例》、《江苏省水土保持条例》、《江苏省邮政条例》。现代快报记者获悉,这三个条例将于明年3月1日起实施。

《江苏省机动车排气污染防治条例》提出,设区的市、县(市)人民政府可以根据大气污染防治的需要和经济社会发展规划、城市规划,合理控制机动车保有量,限制市区摩托车的保有量。在采取控制机动车保有量的措施前,应当公开征求公众的意见,经同级人民代表大会常务委员会审议,并在正式实施三十日以

前向社会公告。

今后,公务用车要带头绿色出行。条例提出,支持公共交通、环境卫生等行业用车和公务用车率先选用使用清洁燃料和新能源的机动车,规范发展双燃料机动车。

对于业主关心的物业代收快递问题,《江苏省邮政条例》提出,物业服务企业与业主或者物业服务合同

有代收、代转邮件约定的,物业服务企业应当为业主代收、代转邮件。而高校也要为师生收快递提供便利。

此外,会议还批准了《南京市湿地保护条例》、《无锡市促进中小企业转型发展条例》、《苏州市古村落保护条例》;通过了《江苏省人民代表大会常务委员会关于批准江苏省2013年省级预算调整方案的决议》。



精要



新华通讯社重点报刊

第5146期
总第6112期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路65号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信、彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659396060

3.联通用户:

发送短信到1065596060

零售价每份1元

封面主编 吴明明

头版责任编辑 崔洪曙

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

速|读

季建业全国人大代表职务被罢免

快讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省十二届人大常委会第六次会议在南京闭幕。会议通过了关于罢免季建业第十二届全国人民代表大会代表职务的决议;通过了省十二届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格终止的报告。

据悉,鉴于江苏选举产生的第十二届全国人大代表季建业已涉嫌严重违纪违法,根据相关规定,本次省人大常委会对罢免季建业的第十二届全国人民代表大会代表职务案进行了表决。

江苏省人大常委会公布一批人事任免名单

快讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省十二届人大常委会第六次会议在南京闭幕。会议通过了有关人事任免事项,省委书记、省人大常委会主任罗志军向被任命人员颁发了任命书。

会议决定:接受毛伟明同志辞去江苏省人民政府副省长职务的请求,并报省人民代表大会备案。此前,国务院任命毛伟明为工业和信息化部副部长。毛伟明长期在江苏工作,今年1月起担任江苏省副省长一职。

有关人事任免如下:任命邵伟明为江苏省人大常委会办公厅主任;任命陈为民为江苏省人大常委会研究室主任;任命唐健为江苏省人大常委会副秘书长,免去其江苏省人大常委会办公厅副主任职务;任命顾万峰为江苏省人大常委会副秘书长,免去其江苏省人大常委会办公厅副主任职务。